

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 晴天到多云 风力 偏南风3级 温度 最高39℃ 最低26℃ 降水概率20% http://www.zynews.cn 新闻热线:67655551

2019年6月

4日
星期二

己亥年五月初二

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14605号

今日8版



郑州观察客户端

习近平对垃圾分类工作作出重要指示强调

培养垃圾分类的好习惯 为改善生活环境作努力 为绿色发展可持续发展作贡献



扫二维码观看
新闻联播视频

3版

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

郑州推进跨境电商产业阳光化便利化——

跨境电商撬动 外贸转型发展

经济日报·中国经济网记者 夏先清 杨子佩

编者按

昨日,经济日报刊发通讯,以“郑州推进跨境电商产业阳光化便利化——跨境电商撬动外贸转型发展”为题,报道郑州充分发挥区位优势,着力构筑成本优势,强化东西合作互补,厚植健康发展沃土,跨境电子商务已成为外贸增长新亮点、转型升级新动能的成功经验和做法。本报今日予以转载,敬请关注。

郑州打造了集通关、通检、通商等多功能合一的信息化综合服务平台,国际贸易由“单一窗口”提供跨境电商“一站式”通关服务,跨境电商发展迅速

以“买全球卖全球”为主题的第三届全球跨境电商商务大会日前在河南郑州举行,阿里巴巴、亚马逊等60多家境内外跨境电商企业代表以及行业知名人士齐聚郑州国际会展中心。

跨境电商使国际贸易走向无国界贸易,对企业来说,跨境电商极大拓宽了进入国际市场的路径,促进了多边资源优化配置与企业间的互利共赢;对消费者来说,跨境电商使他们可以非常容易地获取其他国家的商品信息,并买到物美价廉的商品。此次全球跨境电商商务大会共同探索全球跨境电商贸易新标准、新规则,着力打造高端化、国际化、专业化交流合作平台。(下转六版)



扫二维码看
新媒体报道

经济日报

中央主流媒体报道郑州

167期



3月2日,随着“菜鸟号”从中铁联集郑州中心站驶出,中欧班列(郑州)首条跨境电商专列正式开通,这条专列将由郑州驶向比利时列日。新华社发

“守初心、担使命,找差距、抓落实”,习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上发出的12字总要求,连日来,我市各级党组织和党员干部迅速制定热学热议“课程表”,敲定立行立改“路线图”,向全党发出了踏上新征程、迎接新挑战的战略总动员。

金水区组织部副部长拉拉道出了金水“四字经”学习贯彻特色:突出一个“守”字,永葆全心全意为人民服务的根本宗旨;突出一个“担”字,自觉扛起省会中心城区的责任担当;突出一个“找”字,以刀刃向内的自我革命精神,把问题找实、把根源挖深;突出一个“抓”字,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程。与共和国同岁的老党员、全国人大代表、宋砦村党总支书记宋丰年言简意赅地说,听党话不忘初心,跟党走永葆本色。

中原区棉纺路街道党工委副书记高留念表示,作为一名基层党员干部,要把此次主题教育活动同加强新时代城市基层党建有机结合起来,紧扣“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,用党建引领下的城市基层治理实效来检验集中学习教育成效。“今年是新中国成立70周年,(下转二版)

守住初心担使命 找准差距抓落实

——我市党员干部迅速掀起学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话热潮

本报记者 党贺喜 孙志刚 刘伟平 王恩俊 梁月琳

青海省考察团 来郑访问考察

本报讯(记者 李丽君)6月2日,青海省委常委、统战部长公保扎西率青海省各民主党派省委领导班子一行到我市参观考察。河南省委常委、统战部长孙守刚,省委统战部常务副部长王海鹰,郑州市委副书记、组织部部长焦豫汝,市委常委、统战部长杨福平参加考察活动。

考察组一行先后到经开区河南保税物流中心,郑东新区千玺广场等实地考察。在河南保税物流中心,考察组听取相关情况介绍,并参观中启报关、海关展厅、分拣线,到E贸易博览交易中心进行直观体验。随后,考察组来到千玺广场,听取郑东新区整体规划建设情况介绍,观看整体规划、“不忘初心”、龙湖岛、大生态建设宣传片。

考察组一行对郑州市在经济社会发展方面取得的成就表示赞赏,希望两地以此次考察交流为契机,加强沟通联络,增进友谊,相互学习,共同推进统一战线事业取得新发展。

市领导开展专题调研督导

坚持“四水同治”和高质量建设 让贾鲁河成为郑州的靓丽新名片

本报讯(记者 覃岩峰 王治)昨日上午,市委副书记、市长王新伟调研督导贾鲁河综合治理工程西流湖段相关工作,要求健全水生态治理体系,加强水生态文明建设,着力把贾鲁河打造成为郑州的安全河、生态河、景观河、文化河、幸福河,不断增强人民群众的获得感、幸福感。

市领导杨福平、黄卿参加调研督导。调研中,王新伟一行先后来到中原大桥、雕塑公园等地,实地考察截污工程、南水北调迁改等项目推进情况,现场询问工程进度、工期安排,协调解决难点问题。

王新伟指出,贾鲁河综合治理是加快国家中心城市建设的重点工程,是落实“四水同治”部署的具体行动。(下转二版)

省市联合检查 食品监管工作

本报讯(记者 李爱琴)中考、高考临近,食品卫生关系考生饮食安全,昨日,省市场监管局局长唐远游带队,与我市联合检查中高考考点食堂及周边食品监管工作,以确保考生“舌尖上的安全”。市委常委、副市长谷保中参加检查。

检查组一行先后来到七十五中、六十一中等中高考考点,详细了解我市中高考期间食品安全监管工作。

据悉,为确保中高考期间考生的食品安全,市市场监管局结合今年食品安全工作实际,成立领导工作小组,下发《关于做好2019年高中等学校招生考试期间市场监管工作的通知》,要求各(市、区)制定方案、建立组织、明确标准、强化落实。(下转二版)

2019年开斋节放假通知

6月5日(农历五月初三,星期三)是回族、维吾尔族、哈萨克族、柯尔克孜族、乌孜别克族、塔塔尔族、塔吉克族、东乡族、保安族、撒拉族等10个民族的传统节日——开斋节,根据国务院《全国年节及纪念日放假办法》相关规定,上述民族职工放假一天。

特此通知

郑州市人民政府办公厅
2019年6月3日

市政府召开常务会议 推动实现工程建设项目 全流程审批百个工作日

会议还讨论研究总部企业认定等事宜

本报讯(记者 覃岩峰 王治)昨日下午,市委副书记、市长王新伟主持召开市政府第24次常务会议。

王鹏、黄卿、张俊峰、徐军、李喜安、万正峰、吴福民、史占勇、马义中、陈兆超出席会议。

会议讨论研究了工程建设项目审批制度改革攻坚情况。会议指出,工程建设项目审批制度改革是优化营商环境的突破口和主抓手,要以刀刃向内的魄力和志在必成的决心,推动实现全流程审批100个工作日,为郑州高质量发展创环境、增优势。会议要求,要大胆闯、大胆试,按照“四问四标”要求,以群众和企业需求为出发点和落脚点,打破一切藩篱约束,扫除一切瓶颈障碍,形成政务服务的郑州速度、郑州样本。(下转二版)

庆祝新中国成立70周年活动标识发布



中华人民共和国成立70周年
The 70th Anniversary of the Founding of
The People's Republic of China



扫二维码观看
新闻联播视频

国务院新闻办公室发布
庆祝中华人民共和国
成立70周年活动标识
新华社发

(详见3版)

建设国家中心城市·献礼新中国70华诞

民族的大团结 你我的运动会

第十一届全国少数民族传统体育运动会
2019年9月8日—16日在郑州举行

距开幕还有96天

为民族运动会预热 珍珠球好手绿城竞技

8版



扫微信小程序
接力火炬传递

即日起开启“禁噪” 为中高考生“静音”

即日起考试结束,郑州限时、限区域严格控制在建工程施工现场噪声

6月7日~8日高考期间、6月25日~26日中考期间,除抢修、抢险施工作业外,考场周边1000米范围内,全天禁止施工

根据相关规定,每日12时至14时,20时至次日8时,全市建筑工地禁止进行有噪声污染的施工活动



(详见5版)

